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MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
Secretaria Execu�va

Comitê de Governança Digital

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE GOVERNANÇA DIGITAL - CGD EM 2022

Data da Reunião: 11/05/2022.

Horário: 14h00.

Local: Sala dos Conselhos - 5º andar - Bloco E (h�ps://conferenciaweb.rnp.br/webconf/mc�-d�)

Secretariado do CGD: Departamento de Tecnologia da Informação (DTI).

 

Pauta:

1. Abertura

2. Plano de Transformação Digital

3. Plano de Dados Abertos

4. PDTIC 2022 2024 (atualização)

5. Poli�ca do Governança de TIC (atualização)

6. Considerações Finais

1) Abertura. Às quatorze horas e dez minutos do décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte
e dois, o suplente do presidente do Comitê de Governança Digital (CGD), Sr. Fernando Antonio Rodrigues
Dias, representante �tular do DTI, deu início à 1ª Reunião Ordinária de 2022 e apresentou a pauta a ser
tratada.

Par�cipantes. Par�ciparam da reunião os seguintes representantes (Portaria n° 235/2021/SEI-MCTI de 12
de março de 2021 e Portaria n° 1.167/2021/SEI-MCTI de 14 de outubro de 2021) do Comitê:

Sra. Cibele Mar�ns da Costa Barbosa – representante suplente SEFIP;

Sr. Eduardo Viola – representante suplente do DTI;

Sr. Fernando Antonio Rodrigues Dias – representante suplente SEXEC;

Sr. Fábio Larotonda   – representante �tular da SEPEF;

Sra. Gabriela Salvador Cipriano – convidada SEXEC/DGI.

Sra. Maíra Murrieta Costa – convidada SEXEC/DGI;

Sr. Dênis Lima Ferreira – encarregado pelo tratamento de dados pessoais do MCTI

Sr. Anderson Araújo – convidado SEXEC/DTI;

O Sr. Fernando Antonio Rodrigues Dias agradeceu a presença de todos à 1ª Reunião Ordinária de 2022 do
CGD e deu início ao tratamento dos demais itens da pauta.

2) Plano de Dados Abertos. A Sra. Maíra deu início a apresentação do Plano de Dados Abertos do Centro
de Tecnologia Mineral (CETEM) e do Ins�tuto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), apresentando um
breve histórico e contextualização do Plano. A seguir foi apresentado o que foi executado do plano, o que
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está em execução no presente momento, as próximas ações previstas e alguns pontos de atenção a
serem observados. Não havendo questões por parte dos presentes, o Sr. Dias agradeceu a Sra. Maíra e
deu prosseguimento a pauta.

3) Plano de Transformação Digital. A Sra. Gabriela Salvador Cipriano deu início a apresentação do Plano
de Transformação Digital do Ministério da Ciência Tecnologia e Inovações (MCTI), informando o que foi
executado do plano, o que está em execução no presente momento e as próximas ações previstas.
Não havendo questões por parte dos presentes, o Sr. Dias agradeceu a Sra. Cipriano e deu
prosseguimento a pauta, passando a palavra à Sra. Maíra Murrieta Costa, com vistas a apresentação do
Plano de Dados Abertos do MCTI.

4) PDTIC 2022 2024. Dando con�nuidade ao tratamento dos itens da pauta, passou-se à apresentação da
proposta de alteração do anexo referente as aquisições previstas no PDTIC. O Sr. Dias apresentou as
jus�fica�vas para as necessidades de alterações no referido anexo e em seguida foi apresentada proposta
de alteração dos itens de aquisição prevista visando o melhor uso dos recursos orçamentários
disponíveis. Não havendo questões por parte dos presentes, o Sr. Dias deu prosseguimento a pauta.

5) Polí�ca de Governança de TIC. Sobre a Polí�ca de Governaça de TIC, o Sr. Dias pontuou da
necessidade de alteração da atual PGTIC devido a cisão do MCTI com o MCOM, bem como a necessidade
de melhorias no documento, eliminando repe�ções de conceitos e competência já previstas em outros
norma�vos.

6) Considerações Finais. Após o tratamento dos itens da pauta, o Sr. Dias solicitou o retorno dos
membros do CGD para aprovação ou para apresentação de sugestões de alterações quanto aos
documentos apresentados na reunião em até 5 dias úteis, que podem ser enviadas através do email:
cgd@mc�.gov.br, sendo esta ATA considerada aprovada pelo respec�vo setor após este período. 

Não havendo mais assuntos a tratar, com o consen�mento dos par�cipantes, declarou-se os trabalhos
concluídos e a reunião foi encerrada.

ENCAMINHAMENTOS

Ação Responsáveis Data de
Retorno

Aprovação ou envio de sugestões relacionadas ao Plano de Dados Abertos Membros do
CGD 18/05/2022

Apreciações relacionadas ao Plano de Transformação Digital Membros do
CGD 18/05/2022

Aprovação ou envio de sugestões relacionadas ao PDTIC Membros do
CGD 18/05/2022

Aprovação ou envio de sugestões relacionadas ao Polí�ca de Governança de
TIC

Membros do
CGD 18/05/2022

 

Assina a Ata o suplente do presidente do CGD, a saber:

Sr. Fernando Antonio Rodrigues Dias – representante suplente do Presidente do CGD

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Rodrigues Dias, Diretor do
Departamento de Tecnologia da Informação, em 31/05/2022, às 16:35 (horário oficial de Brasília),
com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mc�c.gov.br/verifica.html,
informando o código verificador 9883210 e o código CRC 2036D219.

Referência: Processo nº 01245.008341/2021-56 SEI nº 9883210
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